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Shrnutí a závěr:  
Bakalářská práce Romany Fischerové vychází z autorčina bytostného zájmu o rodnou krajinu. Na této vztahové 
inklinaci staví dále svůj analytický rozbor jednotlivých typů krajiny kulturní a jejich aplikaci jako nosných témat 
v rozličných fotografických přístupech. Textová část teoretické práce splňuje všechny očekávané parametry a přináší 
rozbor důležitých problematik souvisejících s tématem. Přesto by v některých případech její jazyk, formulace a 
předkládaná tvrzení snesla ještě delší cizelování. To samé platí i o struktuře práce, které by dle mého soudu pomohlo 
jiné řazení, zejména krátká zmínka o vzniku fotografie na konci práce mi připadá nepatřičná. Zmiňované autorky a 
autoři ale dobře definují tematické rozpětí práce a jejich výběr je adekvátní. Praktická část práce měla být jasnou 
zprávou o chuti a zaměření autorky. Ve své předkládané podobě je ale poněkud rozpačitá a není jasné, která její 
složka má nést to hlavní poselství o budoucím nasměrování její autorky. Každá její složka totiž představuje 
samostatnou subkapitolu fotografického žánru. Každá je zpracována poctivě, s citem a řemeslnou kvalitou 
provedení, každé však zároveň chybí moment vykročení mimo definovaný rámec. Sjednocující téma krajiny je tak 
představeno v pozici dokumentu, klasické panoramatické fotografie, i lehkého experimentu. Je to jakési portfolio 
možností. Kdybych selektivně vybral, zajímal bych se nejvíce o pozici rotujícího pohledu. Právě ten ve své kruhové 
formě nyní poskytuje nejvíce možností dalšího rozvoje. Nesmí však zůstat u mechanického opakování, ale hledat 
v něm vnitřní smysl, geometrii místa i performativitu provedení. Věřím že se to podaří. 
1 - rotace kolem vertikální osy je silný fenomén. Lze ji nějak rozvinout i v dalších směrech, případně pracovat 
s horizontem podobně? 
2 - nabízí se mnoho možností práce s prostorem fotografie v její instalační podobě - nezvažovala jste nějaké varianty 
mimo prezentaci v ploše? 
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